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	 Start und Ziel: Parkhotel Weiskirchen

Vom Parkhotel aus gehen wir linksseitig bis zum Ende des Kurparkweihers. 

Dort gelangen wir über die Burgstraße und den Kirchenweg zum Einstieg 

des Holzbachtals. Dem Bachlauf folgend kommen wir zur Kneippanlage, 

oberhalb derer wir nach rechts abbiegen. Dann geht‘s geradeaus bis zur 

Straße „Im Hänfert“. Hier biegen wir wieder links ab und betreten den 

Fußweg zu den Hochwald-Kliniken. An den Hochwald-Kliniken vorbei und 

über den Buswendeplatz hinaus gelangen wir auf einen befestigten Weg, 

dem wir nun folgen. Oberhalb des Jagdhauses „Viorel“ macht der Weg 

eine starke Biegung nach links. Vorbei an der Schutzhütte „Vier Birken“ 

geht es auf dem ansteigenden Weg geradeaus. An der nächsten Gabelung 

biegen wir links ab und folgen dem nun wieder abfallenden Weg bis zum 

Buswendeplatz. Von hier an gehen wir die anfängliche Zubringerstrecke in 

umgekehrter Richtung zurück zum Parkhotel. 
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